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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 11º LEGISLATURA

REALIZADA EM  07 DE ABRIL DE 2026

 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas, na rua Ceará, 662-Centro,
em Açailândia-MA, teve início 12ª Sessão Ordinária desta Casa de Leis, 7º período, 11ª Legislatura.
Estiveram presentes os senhores vereadores Feliberg Melo Sousa (presidente), Epifânio Andrade Silva
(primeiro vice-presidente) César Nildo Costa Lima (segundo vice-presidente), Erivelton Carlos Ramos
Trindade (primeiro secretário), Odacy Miranda da Silva (segundo secretário), Cleones Oliveira Matos,
Cláudia Melo Lima, Rodrigo Lima Araújo, Thaís Brito Lugon, Thiago da Silva Ferreira, Heliomar Laurindo,
Villegagnon de Sousa Lima, Aristeu Gomes Neto, Adjackson Rodrigues Lima, Marcos Sirley Silva Santos.
Estiveram ausentes os senhores vereadores, Josibeliano Chagas Faria e Lucas Alves Moura. Constatado o
número legal, conforme alude o art. 105 do Regimento Interno, o senhor presidente declarou aberta a
sessão e, após a aprovação da dispensa da leitura por unanimidade, autorizou a deliberação da ata da
Sessão Ordinária do dia onze de março do ano de dois mil e vinte seis. Sem discussão, o Plenário aprovou
a ata por unanimidade. Seguindo a Ordem do Dia, o senhor presidente autorizou a leitura das proposições
dos vereadores nas quais constaram o requerimento 89/2026 de autoria do vereador Kell requerendo
pavimentação, bloquete e meio-fio e drenagem da Avenida JK no bairro Jardim de Alah; Requerimento
232/2026 de autoria da vereadora Thaís Brito, requerendo ao chefe do poder executivo, por meio da
secretaria municipal de infraestrutura e urbanismo, a pavimentação, drenagem e instalação de meio-fio na
rua travessa Berteli localizada no bairro Plano da Serra; Projeto de Lei Ordinária - nº 22/2026 de autoria do
vereador Heliomar Laurindo - dispõe sobre a instalação de câmeras de segurança nos ônibus escolares do
município de Açailândia/Ma e dá outras providencias; Projeto de Lei Ordinária - nº 23/2026 de autoria do
vereador Heliomar Laurindo - denomina “Rua Gonçalo da Silva Jesus” a Rua localizada à margem da BR
222, no parque Brasil Novo, próximo a loja Teto Fácil; requerimento  133/2026 de autoria do vereador
Sirley mototáxi, solicitando ao chefe do poder Executivo de Açailândia, secretaria de Infraestrutura a
pavimentação asfáltica ou bloqueteamento com drenagem e meio fio da rua 57 localizado no bairro Jardim
Aulidia; requerimento  250/2026 de autoria do vereador Feliberg Melo, requer ao poder executivo, em
conjunto com a Superintendência Municipal de Trânsito e Transporte – SMT, e a secretaria municipal de
infraestrutura e urbanismo, que viabilize a instalação de um semáforo no cruzamento da rua Claudino
Gaudinho Andrade com a rua São Francisco na vila Bom Jardim, reteirando req.927/2025; Projeto de Lei
Ordinária  25/2026 de autoria do vereador Fânio Mania - institui diretrizes para o acompanhamento da
frequência escolar e a prevenção da evasão na rede municipal de ensino de Açailândia/Ma; Requerimento
228/2026 de autoria do vereador Adjackson Lima requerendo a reforma e aquisição de novas carteiras
escolares na escola municipal Arenyvya de Paula, localizada no bairro Jardim Glória; Requerimento 
244/2026 de autoria do vereador Adjackson Lima  requerendo a construção de uma quadra poliesportiva
na escola municipal Arenyvya de Paula Oliveira Pereira Tabaiano; Requerimento 253/2026 de autoria do
vereador Sirley Mototaxi,  solicitando a pavimentação asfáltica ou bloquetamento, com implantação de
drenagem e meio-fio, na rua Monte Carmelo, localizada no bairro Nova Açailândia II; Projeto de lei
ordinária - nº 27/2026 de autoria do vereador Pr Villegagnon Portugal - Dispõe sobre a denominação da
Praça atualmente denominada "Praça Boa Esperança", localizada na Avenida Santa Luzia, no Município de
Açailândia, que passará a se chamar "Praça José Alves Cavalcante', e dá outras providências (pedido de
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dispensa de interstício aprovado pelo plenário em seguida o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade
em votação manual); Requerimento  255/2026 de autoria do vereador Odacy Miranda requerendo a
colocação asfáltico ou bloquete, drenagem e colocação de bueiro e meio fio na rua Peru no bairro Parque
das Nações; Requerimento 256/2026 de autoria do vereador Odacy Miranda, requerendo manutenção e
meio-fio, na rua 11, no bairro Jardim Aulidia; Apresentação, discussão e votação de indicações. Indicação
17/2026 de autoria do vereador Kell em conjunto com os vereadores Kell Matos, Cláudia Melo e Odacy
Miranda para que seja implantado o regime de plantão médico pediátrico 24 horas no Hospital Municipal
de Açailândia, indicação discutida e aprovada por 9 votos; Indicação 52/2026 de autoria da vereadora
Thais Brito - indica ao chefe do poder executivo municipal, que, em parceria com a Secretaria de
Segurança Pública do Estado do Maranhão e o comando da Polícia Militar, providencie a implantação de
um box policial no bairro pequiá da conquista. Indicação aprovada por 11 votos ; Indicação - nº 57/2026 -
Pr Villegagnon Portugal -indica ao chefe do poder executivo municipal a identificação da UPA “dr. Antônio
da Silveira”, conforme lei municipal vigente, e dá outras providências. Indicação aprovada por 10 votos. A
pedido do vereador Aristeu o presidente autorizou o Primeiro Secretário a ler o Requerimento 214/2026 de
autoria do vereador Aristeu Gomes, solicitando pavimentação asfáltica, bloqueteamento, meio-fio e
drenagem da Rua Projetada número 13 no bairro Porto Belo e o Requerimento 219/2026 de autoria do
vereador Aristeu Gomes, solicita a sinalização vertical no cruzamento da avenida Lima Cruz com a Rua São
Romão no bairro Porto Seguro II; ORDEM DO DIA – matérias em turno único – única discussão e votação –
Requerimento  132/2026 de autoria do vereador Sirley mototaxi, solicitar ao chefe do poder Executivo de
Açailândia, secretaria de infraestrutura a pavimentação asfáltica ou bloqueteamento com drenagem e
meio fio da rua 56 localizado no bairro jardim Aulídia, sem discussão o mesmo fora aprovado por 10 votos;
Requerimento  210/2026 de autoria do vereador  Adjackson Lima,  requerendo  a construção de uma
creche de tempo integral no Bairro vila Juscelino, sem discussão o mesmo fora aprovado por 9 votos;
Requerimento - nº 215/2026 de autoria do vereador Aristeu Gome,  requerendo ao poder executivo a
instalação de um Redutor de velocidade na avenida Bernardo Sayão, no bairro do Jacu, em frente à
pizzaria Big Massas,  sem discussão o mesmo fora aprovado por 10 votos Requerimento 218/2026 de
autoria do vereador Aristeu Gomes solicitando o recapeamento asfáltico da avenida Bernardo Sayão, no
trecho compreendido entre a esquina da rua Treze de Junho e o entroncamento com a BR-010, sem
discussão o mesmo fora aprovado ´por 9 votos; Requerimento 221/2026 de autoria do vereador Erivelton
Trindade -reiterando o requerimento 340/2021 solicita o recapeamento da recapeamento asfáltico da
avenida Bernardo Sayão, esquina com a rua Medeiros Neto próximo a rotatória do final da praça da Bíblia,
discutido pelo autor o mesmo fora aprovado por 10 votos; Requerimento 241/2026 de autoria do vereador
Sirley Mototaxi - venho, por meio deste, solicitar ao chefe do poder Executivo municipal, em conjunto com
o secretário municipal de infraestrutura, que seja realizada a construção de uma praça pública no bairro
Flávio Dino. Requerer que a praça conte com acessibilidade, Academia da Saúde, parque infantil com
brinquedos sensoriais e banheiro, garantindo um espaço adequado para lazer, convivência e prática de
atividades físicas para a população. Sem discussão o mesmo fora aprovado por 9 votos; Passando para o
grande expediente obedecendo a ordem de inscrição abriu a tribuna para os inscritos. Não havendo mais
nada a tratar o presidente declarou encerrada a sessão.
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